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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 11/01/2024 kl. 19.00 
 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat godkendt. 
 

2) Nyt fra gruppelederne og formand 
Næh jo bla… inden jul var der et møde med junior- og tropslederne om de 
uofficielle/‘ukurante’ mærker (F.eks. at spise noget på tid eller andre sjove/underlige 
mærker). Der kom styr på hvilke mærker, der giver mening i spejderregi, og at hvert 
mærke skal vurderes og gerne få en patrulje-/gruppe-værdi. 
 

3) Nyt fra afdelingerne 
Familiespejder: 
Der har næsten lige været afholdt møde (søndag d. 7.) hvor der var et flot fremmøde 
(5 børn). Der startes op på “Trøster”-mærke hvor de små lærer om plaster og gode 
krammere. 
 
Mikroerne m.m.: 
Der er syv tilmeldte børn, men kun 3 aktive. Derfor er situationen ret alvorlig. Derfor 
er vi nødsaget til at trække i de store SoMe-snore og kigge på, hvordan vi 
markedsfører os selv bedst, og hurtigst muligt. Det handler om at slå alle vores 
kræfter sammen, nu hvor vi tæller godt 30 børn alt. En af de store ideer er at lave 
kvashegn eller Miyawaki-skove, måske også dele noget ud til skolerne. Alle bud er 
gode bud! 
 
Det kan blive nødvendigt at indhente ekspertviden, sådan at vi får mest mulig 
rækkevidde på vores annoncering for vores penge. 
 
Der skal snarest muligt nedsættes en styregruppe, der sættes på et fremrykket 
ledermøde, der kan igangsætte og udføre projekterne.  
 
Minierne: 
Der er stoppet en enkelt spejder, men resten møder fast op til møde. Vi er 9-10 
stykker. Vi er på ved til at tage et førstehjælpsmærke. Der bliver snakket om, at man 
måske kunne slå mikro om mini sammen, nu hvor der ikke er så mange børn ved 
mikro. Det bliver der kigget på ved næste afdelingsmøde.  
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Juniorerne: 
Der er blevet lavet kuglebane på første møde, og der er en tur til Bakkehytten i 
pipeline. Vi er omkring 10 spejdere, og alle er i positiv stemning. 
 
Troppen: 
Der var ingen ledere til sidste møde grundet sneen, hvor spejderne så selv afholde 
møde. I denne uge er der så tur i Bakkehytten, og spejdere er klar til at tage på 
Wasa Wasa. Der er 7-8 aktive spejdere. 
 
Klan: 
Ingen fremmøde fra klanen, og den er så godt som nedlagt, da der ikke længere er 
nok, der kan mødes. 
 

4) Planlægning af kommende grupperådsmøde 
Mødet bliver afholdt samtidig med, at der bliver afholdt en fastelavnsfest. 
Sedlerne skal ud senest på søndag. 
 
Vi skal sørge for, at mødet ikke bliver for langt, sådan at vi ikke går over tiden, og 
folk mister tålmodigheden. Derfor skal beretningerne fra afdelingerne være korte 
og konkrete, samt at alle ture skal nævnes en gang, og ikke af hver afdeling. 
 
Referent: Thomas Kjeldsen 
Dirigent: Lisbeth 
Lisbeth køber også fastelavnsboller, kakao og slik samt to alm. tønder og en i pap. 
 
Der skal findes en kasserer. Morten Bruun hjælper gerne med regnskab og 
opsætning (alt det, hvor han ikke selv har fingre i kassen). Der skal findes en 
forælder (eller flere), der kan hjælpe med opgaven. 
 
Thomas hjælper med at sende indbydelsen ud. 
 
Ift. fastsættelse af kontingent: 
Bestyrelsen foreslår, at kontingentet til de nyopstartede mikrober fastlægges som 
halveret kontingentpris, da de kun mødes én gang om måneden. 
Dernæst foreslår bestyrelsen, at kontingentet for seniorer laves om til 
lederkontingent, da seniorer er en stor hjælp i den daglige drift og på ture. 
 
Det bliver d. 4. februar kl. 10-12.  
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5) Nyt fra diverse udvalg: 
Vi har set regnskabet igennem, og det ser ud til at have været et rigtigt godt år, og 
vi ser frem til at gå det nye år her godt i møde. 
Diskussion om de store historiske overskud, genoptages på Kursusdag… 
 

6) Planer for fremtiden (kurser, ture m.m.) 
Dato for kursusdag bliver lørdag d. 9/3-2024 kl. 09. 
 
Kommende datoer: 
22. januar: Ledermøde 
4. februar: Grupperådsmøde 
10. februar: Nytårsfest 
9. marts: Kursusdag 
 

7) Evt. 
Det bliver nævnt, som ved sidste møde, at kontingentet for mikrober skal sættes 
ned for at sikre sig, at de nye spejdere også bliver. Det var der positiv stemning for. 
 
Der er blevet spurgt, om vi vil hjælpe d. 4. maj til optakt til Royal Run, hvor vi vil blive 
betalt et par tusinde for vores assistance. Det har vi sagt ja til. 
 
Der er kigget på nyt service i emaljeret tin til Bakkehytten.  Service til 50 personer 
koster 4500-ish. Det er vedtaget, at det bliver indkøbt, og der foruden kigges på 
fondsøgninger til induktionskogeplader, professionelle opvaskemaskiner og ovn. 
 
Det besluttes, at der indkøbes en ny opvaskemaskine til Jyllandsgade. Det er 
vedtaget. 


